
Avigliano, Costo del contenzioso inaccettabile., Salvatore PDL 
denuncia la situazione. 

Con una interrogazione presentata messi addietro, alla quale 

nessuna risposta è, ancora, giunta, i consiglieri del PDL hanno 

chiesto di conoscere lo stato del contenzioso nel Comune di 

Avigliano. 

In questi mesi di amministrazione è emerso, diversamente da 

quanto asserito dagli amministratori, i quali hanno sempre 

sminuito il problema, come il nostro Comune abbia in essere 

diversi contenziosi che incidono in modo non trascurabile sulle 

casse Comunali. 

Il capogruppo Domenico Salvatore nel denunciare nuovamente il 

problema sottolinea come dall’insediamento dell’attuale giunta di 

centro-sinistra si sia provveduto ad impegnare una somma che 

oltrepassa le 200.000,00 euro in favore di professionisti che 

difendono l’Amministrazione comunale ed in un caso si sia 

liquidato ad un solo avvocato la somma di € 135.000,00 circa. 

E’ inaccettabile che di fronte alle sempre maggiori difficoltà in 

cui versa il nostro territorio, frutto di una ormai decennale 

incapacità degli amministratori di centro-sinistra, si continui ad 

elargire denaro pubblico ali amici degli amici e di contro si 



continui a chiede all’intero territorio comunale sacrifici 

addebitando le responsabilità al governo centrale che taglia i 

fondi. 

L’unica verità è che solamente una oculata gestione della 

macchina amministrativa, e nel caso di specie del contenzioso, 

garantisce economie di spesa che vanno a vantaggio dell’intera 

Comunità. 

E’ altrettanto inaccettabile che il Comune di Avigliano abbia in 

passato e continui tutt’oggi a difendersi in giudizio in situazioni 

in cui è riscontrabile una responsabilità dell’Ente, senza cercare 

soluzioni conciliative, e poi decida, stranamente, di non 

costituirsi in giudizio laddove vi sono elementi che potrebbero 

portare ad una vittoria dell’amministrazione comunale. 

Di tale allegra gestione gli amministratori dovranno darne conto. 

Il capogruppo consiliare del PDL Avv. Domenico Salvatore 

 

 


